
 
 
 
 
 
 

COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
 
 

 
ATA DA 8ª REUNIÃO DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE 

CONTAS DE 2022 
 

No dia 15 (quinze) do mês de junho de 2022, às 9h30min, na Sala de Reuniões, 4º 

Andar do prédio do Ministério Público de Contas do Estado do Pará, o Procurador-

Geral de Contas do Ministério Público de Contas Estado do Pará, Patrick Bezerra 

Mesquita, deu início à oitava reunião do Colégio de Procuradores de Contas de 

2022. Havendo o quórum necessário, deu-se início à sessão ordinária, estando 

presentes, além do PGC, os Procuradores de Contas Silaine Karine Vendramin, Felipe 

Rosa Cruz, Guilherme da Costa Sperry, Stephenson Oliveira Victer, Deíla Barbosa 

Maia, Stanley Botti Fernandes e Danielle Fátima Pereira da Costa.  

 

O presidente do Colégio apresentou a ordem do dia: 

1. Informes do Procurador-Geral de Contas – o PGC deu informes acerca da sua 

viagem a Brasília, do convite ao ministro do TCU, Dr. Anastasia, para o evento do 

MPC/PA; 

2. Andamento legislativo da alteração da lei orgânica do MPC-PA (09/1992) – o 

PGC discorreu sobre o acompanhamento da aprovação do projeto em dois turnos pela 

Assembleia Legislativa do Estado do Pará (ALEPA); 

3. Enunciado Ministerial sobre garantia contratual em obras públicas – foi 

aprovada por unanimidade pelo Colégio de Procuradores a minuta apresentada 

anteriormente pela Procuradora de Contas Danielle Fátima Pereira da Costa, com 

alguns ajustes de texto a serem referendados no grupo específico do WhatsApp do 

assunto; 

4. Imóvel do MPC-PA – a servidora Simone Chaves, Chefe do Departamento 

Administrativo fez apresentação técnica acerca da expansão predial, e o PGC 

discorreu acerca de aspectos administrativos, legislativos e financeiros envolvidos na 
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COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
 
 
questão. Feitos os devidos esclarecimentos técnicos e jurídicos, o Colégio de 

Procuradores aprovou por unanimidade dar prosseguimento à compra, dependendo 

ela da concretização e do cumprimento dos imperativos legais, notadamente no que 

diz respeito à vistoria da situação do bem, negociação de preços, avaliação pela 

SEDOP, dentre outras etapas administrativas.  

 

Nada mais havendo a deliberar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião às 12 (doze) horas, sendo lavrada a ata por mim, Deíla 

Barbosa Maia, Secretária do Colégio de Procuradores de Contas, e assinada 

eletronicamente por todos os presentes.  

 

PATRICK BEZERRA MESQUITA 
Procurador-Geral de Contas 

 
SILAINE KARINE VENDRAMIN 

Procuradora de Contas 
 

FELIPE ROSA CRUZ 
Procurador de Contas 

 
GUILHERME DA COSTA SPERRY 

Procurador de Contas 
 

STEPHENSON OLIVEIRA VICTER 
Procurador de Contas 

 
DEÍLA BARBOSA MAIA 
Procuradora de Contas 

 
STANLEY BOTTI FERNANDES 

Procurador de contas 
 

DANIELLE FÁTIMA PEREIRA DA COSTA 
Procuradora de Contas 
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